
Lot 1 
A boxed Black & Decker 'steamitt' steam cleaner.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2 
An 8 litre pressure garden sprayer.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 3 
An assortment of wooden train tracks and and a lot of toy vehicles.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 4 
A boxed mini golf sporting game.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 5 
Two vintage unframed pictures of Royal Navy Aircrafts, by Michael Turner.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 6 
A collection of walking sticks and a vintage parasol.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 7 
A vintage beach wind breaker.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 8 
A Memrod Falbon corto spear gun.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 9 
A vintage brass umbrella/stick stand.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 10 
A vintage Inglis biscuit tin containing assortment of shoe polish, brushes and more.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 11 
An assortment of vintage tins.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 12 
A vintage industrial/ factory anglepoise lamp in need of restoration.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 13 
Two stunning antique blue white delft plates with decorative scenes, each signed to rear. Approx 29cm dia.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 14 
A small vintage brass table top gong. Approx 19cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 15 
A vintage 6 fold ruler made by Hultafors, Sweden.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 16 
A vintage Duckham's motor oil can, two vintage oil cans and another.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 17 
A miniature handmade wooden bench.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 18 
A vintage MEM metal control box.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 19 
A vintage French vanity case by Exigez La Marque in a stunning leather and with original labels.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 20 
A stunning & large antique No 8 wood working plane, believed to be Stanley, measuring 60cm long.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 21 
A set of 4 vintage Sheaffer ballpoint pens, with deck of cards theme.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 22 
An unusual vintage metal tin.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 23 
A vintage novelty smokers pipe, modeled as a revolver/ pistol.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 24 
Three antique books to include, 'Andes Expeditions 1925-6 and 1926-7', An 1819 copy of 'Christian Researches in Asia' with
notices of the Translation of the Scriptures into the Oriental Languages' by the Rev Claudius Buchanan D.D.', and an 1830
copy of Greenland missions with biographical sketches'.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 25 
A vintage Butagaz metal shop advertising display. Approx 15cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 26 
An antique brass tool. Approx 18cm.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 27 
A WW1 era Enfield 303 canvas bandolier.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 28 
A vintage Dragonball Z capsule playset. Approx 26cm.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 29 
A vintage Boy's Brigade leather belt with brass buckle.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 30 
A collection of vintage beer signs, flag and more
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 31 
A vintage leather Royal Crown hand sewn cricket ball.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 32 
A vintage brass frog.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 33 
A vintage Swiss Aladdin Uwatec pro dive computer.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 34 
A stunning vintage Clarice Cliff 'Cotswold' bowl.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 35 
A vintage Belfast Savings Bank money box.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 36 
A small amethyst crystal.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 37 
A vintage brass blow torch.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 38 
A vintage EKCO power unit.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 39 
A stunning antique cranberry glass goblet with ceramic panel of Her Majesty Queen Elizabeth II. Approx 13.5cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 40 
A small antique wooden box 'The Fulton, The Ansonia Clock Co' and assortment of keys.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 41 
A stunning antique tortoise shell card case with rose gold mount 'W.G.C'.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 42 
A vintage Stanley No18 sliding bevel.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 43 
A vintage silver plate and enamel marine car badge/ plaque 'Per Mare Per Terram'.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 44 
A vintage Lloyds Bank Limited money box, no A68099', with contents.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 45 
A vintage hand stitched leather horse.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 46 
A pair of vintage condiments.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 47 
A Beko dishwasher.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 48 
A vintage Post Office 'Postman' cloth armband.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 49 
A vintage rosewood & brass carpenters scribe.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 50 
An antique miniature brass bed warmer with wooden turned handle.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 51 
A hand carved wooden figure of a wolf, by local Artist, Bobby Fisher. Approx 25cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 52 
A stunning antique rummer glass with decorative design. Approx 14cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 53 
Two antique clock winders.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 54 
A vintage Methylated Spirit Fuel jar for Tilley Lamps.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 55 
A set of antique brass weights in a wooden storage box.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 56 
Two antique railway carriage keys, stamped BR 1 & BR SC1.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 57 
A vintage LMS railway cap badge.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 58 
A cased pair of WW2 RAF pilot sunglasses.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 59 
A vintage Tonka fire engine. Approx 54cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 60 
An antique Bakelite fishing reel.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 61 
An antique brass 'Hand Klaxon' with plaque, makers Lovell McConnell, number 70069. Approx 24cm.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 62 
An antique brass school bell with ringer. Approx 18cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 63 
A stunning pair of silver plated, Corinthian column three branch candlesticks. Approx 18x26cm.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 64 
A vintage metal figure, modelled as Napoleon on horse, embossed G.R. France. Approx 12cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 65 
A Stag mahogany two door wardrobe. Approx 70x47x22inches.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 66 
A vintage Old Foley tobacco jar with hunting scenes and a vintage Castrol oil can with lid. Approx 11cm.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 67 
Two miniature Royal Doulton mask jugs.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 68 
A vintage Tilley lantern oil lamp. Approx 35cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 69 
A wooden hand carved figure of a bird, by local Artist, Bobby Fisher. Approx 37cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 70 
An antique carbide bicycle lamp by Powell and Hanmer Ltd.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 71 
A stunning antique French brass Church candlestick. Approx 42cm.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 72 
A brass Tilley oil lamp. Approx 42cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 73 
A resin figure of bronzed boxing hares. Approx 27x19cm.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 74 
A unframed antique print 'Washington Family'. Approx 23x33cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 75 
An antique washboard. Approx 58x33cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 76 
A vintage R Slinger & Son, Preston hand crank
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 77 
Eight vintage teak bowls.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 78 
A stunning antique brass oil lamp with blue glass font. (Electric conversion) Approx 52cm.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 79 
An antique table winder.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 80 
An antique miniature brass and wooden ruler by maker J Rabone & Sons, Birmingham.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 81 
An antique fossil.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 82 
A vintage Morris Minor hood badge. Approx 17x11cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 83 
2 vintage letter openers, modelled as swords. Approx 15cm.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 84 
A gilt framed oil painting 'Summer Garden' signed Iris Houyann.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 85 
A wooden souvenir case from Havelock Place, Warrenpoint. Approx 25cm.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 86 
An antique brass WW1 Australian Commonwealth Military Forces cap badge.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 87 
A vintage Cafe Royal, Belfast penknife by the Ulster Menu Co Ltd.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 88 
A vintage Summit fountain pen with 14kt gold nib.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 89 
An antique brass Masonic symbol.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 90 
A pair of antique brass Trench Art shell cases.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 91 
A vintage Raleigh Industries bicycle bell.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 92 
A vintage jet necklace in presentation case.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 93 
A vintage cast iron 'The Oval' toilet cistern. Approx 40x60cm.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 94 
A hand carved animal figure by Bobby Fisher.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 95 
An antique Stanley carpenters scribe.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 96 
A decorative antique four digit safe box.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 97 
A stunning antique Irish Harnen iron. Approx 47x34cm.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 98 
Two Noridas antique irons.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 99 
An antique animal trap. Approx 14cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 100 
A stunning taxidermy of an alligator. Approx 40cm.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 101 
A pair of vintage silver plated servers.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 102 
A vintage perfume bottle with pewter detail.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 103 
A stunning antique mahogany & mirror glass counter top display. Approx 110x36x6cm.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 104 
A large Tonka Mighty 768 dumper truck.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 105 
A set of 5 antique bells from a servants quarters of a grand house.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 106 
A vintage child's chair on a metal frame.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 107 
A Stanley no 79 side rebate plane
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 108 
A stunning miniature sterling silver trumpet on a wooden plinth.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 109 
A pair of antique plates with hand painted gilt and butterfly design, both repaired using staples and rivets.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 110 
A stunning antique four section liquor bottle. Approx 28cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 111 
A Western Ranger toy riffle.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 112 
A wood hand carved figure of a bird by local Artist, Bobby Fisher. Approx 39cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 113 
A wooden hand carved figure of a bird by local Artist, Bobby Fisher. Approx 34cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 114 
A stunning copper plaque of a sailing ship. Approx 50x58cm.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 115 
A brass fireside companion set. Approx 29cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 116 
A set of WW1 British wire cutters.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 117 
A red Maglite torch.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 118 
A stunning antique French fireman's helmet.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 119 
An antique French Private police badge. Approx 8x10cm.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 120 
Six pair of ladies sandals and shoes sizes 39 & 40.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 121 
A stunning trench art brass shell casing/ letter opener.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 122 
Two large antique silver plated soup ladles.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 123 
An unusual antique cookery steamer.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 124 
A British Military helmet
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 125 
An antique Staffordshire dog.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 126 
A large pair of callipers, measuring 63cm tall.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 127 
An antique brass 'Green Label' pump.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 128 
2 vintage glass shades.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 129 
An antique wooden ruler with brass detail.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 130 
An antique sterling silver Luckenbooth brooch.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 131 
An antique French railway lantern.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 132 
A vintage copper ashtray, bowl and plate.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 133 
An antique style picture.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 134 
A Stanley No 10 carpenters rebate plane.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 135 
An antique brass coal scuttle.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 136 
An assortment of vintage fabric badges.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 137 
A vintage fire alarm bell.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 138 
A stunning antique Enfield 2 band rifle.
Estimate: 200 - 400
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 139 
A set of vintage Salter Doctors scales.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 140 
A boxed Am-Tech suction cup.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 141 
A boxed Am-Tech portable slide-action vice.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 142 
An assortment of Royal Albert Old Country Rose ware.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 143 
A collection of vintage Tonka and Matchbox toy vehicles and another.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 144 
A Waterford crystal preserve pot (missing lid).
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 145 
A musical and clock jewellery box.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 146 
A 2nd period Belleek pottery star shaped dish.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 147 
A red Maglite torch.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 148 
Two brass lacquered presentation stands.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 149 
A blue and white lidded trinket box with gilt detail.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 150 
A vintage Kodak Instamatic 133 camera and case.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 151 
A vintage Sylvac 5292 'long neck' dog.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 152 
A collection of 2 antique pocket tools with horn scales, produced by 'Borwick' & 'Knight'.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 153 
A Royal Doulton 'My First Figurine' figure, serial number HN3426.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 154 
A pair of vintage wine plant stands on tripod bases.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 155 
A vintage Wade Scotch barrel decanter.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 156 
A vintage Keele Street Pottery 'Irish Baptist Foreign Mission' collection box.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 157 
A Waterford Crystal preserve pot and lid.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 158 
An antique brass pressurised stove.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 159 
A pair of reproduction Clarice Cliff style Newport pottery jugs.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 160 
A large pine ottoman with upholstered top, measuring 201cm x 46cm x 47cm.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 161 
A Belleek pottery swan.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 162 
An ornamental figure of an owl.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 163 
A vintage G.E.C. electric bell.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 164 
Two vintage mole traps.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 165 
A vintage 'The Rhythm' green and black enamel iron.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 166 
A large Antique/ Victorian ruby glass jug.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 167 
A vintage unopened can of Nulon Auto Activator.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 168 
An antique book 'Haydn's Dictionary of Dates'.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 169 
An Irish Wade tankard 'Finn MacCool'.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 170 
A Waterford Crystal preserve pot.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 171 
2 novelty brooches modelled as swords, to include a sterling silver piece & another.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 172 
A vintage cased harmonica by Streetlife Music.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 173 
Two early Wax Jack candle lights.
Estimate: 120 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 174 
A stunning miniature antique copper beaten cauldron and chain.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 175 
An antique Preston's 'Adjustable Quirk' tool.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 176 
A vintage Midwinter salt and pepper/ cruet set.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 177 
A turned wooden mushroom, measuring 20cm tall.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 178 
An unusual antique brass sprayer.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 179 
A vintage French L'Eclairage 'Ideal' bicycle lamp.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 180 
A stunning antique F M Moore, Dublin - Belfast barometer, in brass and gemstone 'Horse & Jockey' themed case. decorative
stand, made in Berlin.
Estimate: 40 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 181 
A large vintage blow torch.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 182 
Two vintage souvenir pieces from Portrush and Larne and another.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 183 
A ceramic figure of a clockmaker. Approx 15cm.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 184 
A vintage Junghans Quartz carriage clock.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 185 
Two antique irons.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 186 
A similar pair of brass adjustable stands.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 187 
A small vintage Canada Dry storage crate. Approx 32x18x22cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 188 
A vintage Irish Harnen iron.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 189 
A Hornsea bunny trinket dish.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 190 
2 metal candlesticks. Approx 37cm.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 191 
A vintage marble lamp base. Approx 45cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 192 
A vintage demi lune console table with green leather top. Approx 74x74x36cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 193 
A mirror doored small pine cabinet. Approx 54x38x13cm.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 194 
An angle poise desk lamp.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 195 
A stunning Sam Mclarnon oil painting of Whitepark bay Portbradden, painting measuring 30" wide x 16" high.
Estimate: 120 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 196 
A large vintage Elizabeth Arden glass perfume bottle.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 197 
A stunning antique mahogany and inlay mantle clock on brass feet.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 198 
A vintage Spezial Pressol thumb pump oil can.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 199 
A pair of handmade and leather wooden soled clogs, size 12.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 200 
An antique door knocker and a door pull.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 201 
A military water bottle.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 202 
A vintage wooden cased Enfield mantle clock.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 203 
A vintage ceramic teapot with knitted doll tea cosy.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 204 
A pair of vintage brass patterned candlesticks.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 205 
A set of four boat shaped bowls.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 206 
Two vintage cased sets of cutlery.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 207 
A Nao Lladro ornament of a girl and dog.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 208 
A vintage wood cased mantle clock.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 209 
A vintage Stanley Bailey No.4 wood plane.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 210 
Two Le Creuset pie dishes.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 211 
A stunning antique triple wardrobe with decorative brass fittings, fitted drawers & drawers to base. Approx 184x215x56cm.
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 212 
Two Royal Doulton figures 'Lucy and First Dance'.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 213 
A pair of Waterford Crystal sherry glasses.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 214 
A Zanussi fridge/ freezer.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 215 
A large Palissy Pottery 'Dorney Church, Bucks and Bisham Abbey, Berks' cup and saucer.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 216 
Two sets of four Denby cups and saucers.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 217 
A Coleraine Borough Council shield plaque.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 218 
A vintage shaving set in a leather holder.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 219 
A cobblers shoe last.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 220 
A small vice and two clamps.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 221 
A cased AA warning sign.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 222 
An antique stoneware hot water bottle.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 223 
An antique iron.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 224 
An antique brass blow torch.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 225 
A large lot of silver plated picture frames and more.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 226 
A vintage car manual for the British Leyland 1100 and 1300 range and a cased set of Historic Car coins.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 227 
Three painted boat oars.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 228 
A vintage 'Bed and Douche' chamber pot.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 229 
A Denby lidded pot and a Denby vegetable dish.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 230 
A vintage brass sprayer..
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 231 
An antique oak bobbin style table. Approx 42x75x42cm.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 232 
An antique Townson & Mercer electric shock machine.
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 233 
A Cotswold China and Ceramics 'Alice in Wonderland' collectors plate.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 234 
An antique framed mirror for restoration. Approx 47x95cm.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 235 
A stunning antique oak dressing table mirror. Approx 46x50cm.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 236 
An antique brass small oval wall mirror.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 237 
A Lucas brass ruler.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 238 
An unusual cherrywood stool with raised sides. Approx 64x42x36cm.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 239 
A pine magazine rack.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 240 
A new Audioline four section locking aerial.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 241 
A vintage Harp Larger pub tray.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 242 
A vintage Blackthorn walking stick and another.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 243 
A rare antique cast iron Singer sewing machine base with double pedals. Approx 74x41x42cm.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 244 
An antique mahogany chair with carved detail.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 245 
A Boy's Scout shirt and scarf.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 246 
A cased Parkside 20 volt combi drill with battery and charger.
Estimate: 70 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 247 
A lot of Lego and more.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 248 
A stunning antique astral glazed China cabinet with inlay detail. Approx 61x156x37cm.
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 249 
A scarce antique Poachers alarm/ trap.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 250 
A pair of antique green glass oil lamp fonts.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 251 
A stunning vintage book 'The Giant's Causeway and Antrim Coast' published by Lee's Photographic Studios, Portrush.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 252 
A W H Grindley & Son 'English Country Inns' coffee pot.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 253 
A stunning & scarce antique Poachers trap/ alarm, with makers mark to side.
Estimate: 120 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 254 
A set of four Rosenthal Classic German crystal glasses.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 255 
A stunning cased set of silver plated teaspoons with animal figures.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 256 
A vintage Seiko ladies wrist watch and a Citizen ladies wrist watch.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 257 
A Grants of Dalvey, Scotland golf hip flask.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 258 
An antique sterling silver shell dish.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 259 
A boxed pair of metal horse racing cufflinks.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 260 
A vintage autograph book and signatures to include Maitland Chandler, William Lucas & more.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 261 
A sterling silver napkin ring.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 262 
A cased Minoir Logoon Moon Phone gents wrist watch and a Klous Kobec wrist watch.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 263 
A vintage Crown Cork bottle opener and a Guinness bottle opener.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 264 
A vintage Tonka toy truck and another.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 265 
A sterling silver bud vase and a sterling silver salt pot with blue glass liner.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 266 
Three sterling silver vanity pieces.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 267 
A vintage bone serving spoon and fork.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 268 
A pair of Methodist College, Belfast cufflinks.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 269 
An early ornamental shell.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 270 
A vintage D Adair, Ballymena ladies bracelet watch.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 271 
A stunning cut glass vase. Approx 26cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 272 
A brass model cannon, measuring 35cm in length.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 273 
A blue crackle glazed vase. Approx 30cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 274 
An oak framed firescreen/table with tapestry panel. Approx 52x68cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 275 
A stunning large bronze bell from the Submarine, HMS Resolution, dated 1967.
Estimate: 120 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 276 
A stunning & rare antique Matthews & Willard 'Duplex' double tank carbide bicycle/ motorcycle lamp,
Estimate: 120 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 277 
A stunning and rare large brass light fitting with decorative panels, believed to be placed above a Church pulpit etc. Approx
45cm dia.
Estimate: 80 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 278 
A stunning wood framed mirror. Approx 62x101cm.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 279 
A ceramic based table lamp on a wooden plinth. Approx 40cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 280 
A stunning Galway Crystal ice bucket Approx 18cm.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 281 
A three branch silver plated candelabra.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 282 
A collection of antique silver plated pastry knifes and forks and more.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 283 
An oak framed swivel office chair.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 284 
An antique mahogany towel rail. Approx 77x92x20cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 285 
An antique mahogany chair on casters with leather upholstery.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 286 
A carved wooden pipe (possibly Black Forest)with the bowl in the form of a male head (a/f)
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 287 
A carved wooden tribal figure. Approx 43cm.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 288 
A stunning Poole pottery vase. Approx 21cm.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 289 
An antique McCorry & Co, Belfast beer bottle and two others.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 290 
A four piece Walker & Hall silver plated tea service.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 291 
An unusual Victorian cup and saucer
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 292 
A richly decorated cabinet plate with blue crossed swords mark (a/f).
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 293 
A vintage Scandinavian glass vase by Broste, Copenhagen with original manufacturers label
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 294 
A stunning antique huge three piece clock set with Martine theme & matching garnitures. Approx 69cm tallest.
Estimate: 200 - 300
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 295 
A stunning gilt and black painted wall mirror. Approx 117x87cm.
Estimate: 80 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 296 
A stunning white / cream cinnibar vase measuring 32cm tall with scroll and floral decoration.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 297 
A stunning studio pottery vase. Approx 18cm.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 298 
A matching pair of vintage wall mounted metal candle sconces with age related patina.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 299 
A vaseline glass vase, 10" high and painted with bluebells etc.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 300 
A large stunning Chinese/ Oriental style ginger jar with seal to base. Approx 25cm.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 301 
A stunning antique brass centre light fitting. Approx 55x55cm dia.
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 302 
A collection of 52 bound copies of The Girl's Own Paper dating from October 6th 1888 to September 14th 1889, Complete
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 303 
military
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 304 
A stunning antique oak framed wall mirror. Approx 55x75cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 305 
A large gilt framed print 'Piazza San Marco III' made exclusively for J McCandless. Approx 67x80cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 306 
A vintage Logan chest of four drawer (one drawer pull missing). Approx 77x102x47cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 307 
A stunning boxed Tyrone Crystal 8" 'Ballymoney' patterned vase and another pedestal crystal vase.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 308 
A triple dressing table mirror. Approx 100x60cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 309 
An unframed oil painting on board of a cottage scene, signed. Approx 41x31cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 310 
A bottle of Martini 'Asti', a bottle of Errazuriz 'Merlot', a bottle Sainsbury 'Muscat de Saint Jean de Minervois' and a boxed
miniature bottle of Prosecco.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 311 
A vintage Bisley metal cased practice target.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 312 
A collection of vintage diecast models, mainly Corgi and Matchbox.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 313 
An original 1905 advertising wall calendar for J Norrish, Dairyman and Confectioner, Victoria Dairy.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 314 
A stunning vintage velvet needle work bag with contents.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 315 
A stunning sheepskin covered stool. Approx 50cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 316 
A wooden four legged stool with carved Celtic knotwork decoration. Approx 27x25x25cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 317 
A floor standing African drum. Approx 36cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 318 
A tall studio pottery vase with decorative design. Approx 25cm.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 319 
A blue cast iron cookery book stand.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 320 
A large framed vintage print of a spitfire signed Barrie A F Clark. Approx 59x107cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 321 
A large chest of drawers, measuring 158cm x 72cm x 46cm.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 322 
A boxed Springdale China Products 'King William of Orange' commemorative plate.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 323 
A vintage souvenir fan from France and another.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 324 
A pine two door unit with fret work doors. Approx 58x37x57cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 325 
An enamel bucket and contents.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 326 
A vintage Smiths mantle clock. Approx 18x19x9cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 327 
A vintage Avon tankard decorated with wild animals from Alaska. Approx 23cm.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 328 
A pair of studio pottery vases. Approx 60cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 329 
A vintage copper fire screen.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 330 
A pair of storage units with three rattan baskets. Approx 68x40x30cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 331 
Two hand carved panels.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 332 
A vintage copper jelly mould of a fish. Approx 33cm.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 333 
A framed oil painting 'Nestle beneath the Mountains' signed Iris Houmann 1998. Approx 52x42cm.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 334 
Two vintage books 'Portstewart Ebb & Flow' and 'Portstewart The Flood Tide' by Hugh Kane.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 335 
A decorative vintage framed print of poppies in a vase. Approx 47cm dia.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 336 
An antique oak firescreen with hand stitched panel. Approx 58x51cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 28 of 64

North Coast Auction Rooms - Antiques & Collectables Auction! - Starts 25 Mar 2023



Lot 337 
A pencil drawing of a church, signed Maureen Hunter. Approx 46x56cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 338 
A pine chest of five drawers.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 339 
A stunning vintage glass hor derves dishes on a silver plated tray.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 340 
A boxed pair of vintage Burman clippers and more.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 341 
A pair of vintage mirror style pictures of tigers. Approx 43x33cm.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 342 
A large framed print by J H Craig. Approx 76x69cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 343 
A stunning antique mahogany astral glazed bookcase bureau. Approx 195x88x42cm.
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 344 
A handmade wooden ship in a glass bottle.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 345 
A silver plated wine holder decorated with grapes.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 346 
A boxed set of vintage Sheffield cake knives, an early marked bread knife, a silver plated shell spoon and a decorative silver
plated jam spoon.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 347 
A stunning Victorian pearlware two handled loving cup.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 348 
A lot of four vintage brooches.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 349 
A stunning Lladro figure.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 350 
Two Beswick horses (a/f).
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 351 
A stunning bog oak pin cushion.
Estimate: 30 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 352 
A Stratnoid thimble box with a Charles Horner sterling silver thimble.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 353 
A Viking pewter salt pot and spoon.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 354 
A stunning 'James Walker Wishes you Luck' sterling silver thimble and another thimble decorated with shamrocks.
Estimate: 30 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 355 
A vintage Tonka toy truck.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 356 
A vintage Tonka toy truck.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 357 
A vintage marble ashtray and lighter.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 358 
A cased multi tool, a vintage Newcastle United penknife and three others.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 359 
A Stunning set of brass shop weights on a cast iron base.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 360 
A pair of ornamental owl eggcups.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 361 
A stunning Japanese hand painted wooden figure, signed.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 362 
An extendable cheroot holder in a wooden case in the form of an acorn marked Lausanne.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 363 
A carved wooden tortoise.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 364 
A stunning sterling silver enamel thimble with shamrock and horse decoration, marked inside.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 365 
A rare Victorian sewing tape measure depicting a tailor on a brass thimble.
Estimate: 30 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 366 
A stunning sterling silver Isle of Man 1907 thimble with raised lettering in a Mauchline ware thimble box showing the
Promenade Pier in the Isle of Man, some ware shown on the top of thimble.
Estimate: 30 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 367 
A vintage embosser/ stamp.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 368 
A rare Bakelite Dorcas folding thimble stand.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 369 
A boxed Sheaffer 'J Biddy Agriculture Ltd' pen.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 370 
A pair of brass lacquered candlesticks with needlework detail.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 371 
A brass 'S.S. Canberra' paperweight.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 372 
A vintage boxed necklace and earring set by Elegance Jewellery.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 373 
A vintage horn dish, measuring 38cm.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 374 
A Royal Crown Derby Quail paperweight.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 375 
A Royal Crown Derby Artic fox paperweight.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 376 
Three vintage animal traps.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 377 
A pine cheval mirror. Approx 48x40cm.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 378 
An antique mahogany inlaid dressing table mirror. Approx 56x66cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 379 
A three piece ceramic set decorated with bees.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 380 
A National organ made in Japan. Approx 90x110x60cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 381 
A vintage Dartmouth Pottery glug/ gurgle jug. Approx 19cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 382 
A stunning sheepskin covered stool.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 383 
A vintage Victor cast iron 3 minute egg timer.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 384 
A vintage Esso motor oil bottle. Approx 31cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 385 
An antique silver plated coffee pot/cup on stand. Approx 27cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 386 
A wooden framed table top screen with hand painted oriental panels.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 387 
A Juliana figure mantle clock.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 388 
A vintage Carlton Ware 'Rouge Royale' dish and ashtray.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 389 
A cut glass ships decanter and stopper. Approx 25cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 390 
A vintage glass paperweight 'Ladies Bathing Place, Portrush' and a Royal Portrush Golf Club glass paperweight.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 391 
Four pieces of vintage copper ware.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 392 
A stunning vintage postcard albums containing a collection of postcards to include military interest and more.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 393 
A collection of Victorian ruby glass, some with hand painted detail, along with an Antique Hyacinth bulb vase. Approx 20cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 394 
An antique cast iron cased carriage clock, in need of some restoration.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 395 
A stunning antique Staffordshire figure vase, embossed 4877.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 396 
A vintage Metamec green onyx Atomic Eye mantle clock.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 397 
A vintage Metamec Quartz mantle clock.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 398 
A lead crystal pillar candlestick. Approx 15cm.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 399 
A set of three green glass fishing buoys.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 400 
A small framed oil painting on board of a bridge scene, unsigned.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 401 
A stunning Victorian bristol blue jug decorated with hand painted Lily of the Valley detail, a Victorian bristol blue sugar
shaker and wine glass.
Estimate: 30 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 402 
A small framed painting of a dog 'Carrick Monarch' signed K Greer.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 403 
A stunning Victorian bristol blue decanter and four glasses decorated with hand painted Lily of the Valley detail and four
others.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 404 
A stunning Victorian bristol blue rolling pin.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 405 
A stunning large antique pocket watch/ travel clock in a leather presentation case/stand.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 406 
Two Victorian bristol blue eye bath glasses.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 407 
A small framed watercolour.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 408 
A stunning Bristol blue finger lamp. Approx 25cm.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 409 
A small framed picture of Saint Andrews Church.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 410 
A stunning pearl headband, beads and more.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 411 
A collection of Capodimonte floral ornaments (a/f).
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 412 
A carved wooden tribal figure. Approx 28cm.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 413 
A collection of vintage green glass ware.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 414 
A vintage ceramic 4 piece Loch Ness Monster ornament.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 415 
A stunning Victorian bristol blue ewer, trophy vase amd goblet, with hand painted Lily of the Valley design. Approx 27cm
tallest.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 416 
A Wedgwood blue ceramic ashtray and lighter.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 417 
A carved African style wooden figure and a marble bust.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 418 
A lot of various ceramics to include Hammersley, Wedgwood, Aynsley and more.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 419 
A stunning hand painted terracotta charger.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 420 
A vintage Nikai PDS System camera and case.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 421 
A clear glass oil lamp. Approx 33cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 422 
A small mahogany display cabinet. Approx 56x47x15cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 423 
A stunning collection of vintage and other brooches.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 424 
A vintage green glass oil lamp. Approx 26cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 425 
A brass trivet.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 426 
A crystal glass decanter. Approx 25cm.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 427 
An Everlast ' Choice of Champions' punching bag. Approx 96x30cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 428 
A large vintage Ambergale pub jug 'Harvey & Son, Brewers' (a/f). Approx 22cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 429 
A vintage brown enamel water jug. Approx 23cm.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 430 
A stunning large antique leather bound bible and another 'The Life of Christ' Fleetwood. Approx 33cm.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 431 
Two antique irons.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 432 
A vintage display cabinet. Approx 170x172cm.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 433 
A very rare large antique wood working plane, possibly related to Shipbuilding/ Harland & Wolff, measuring 156cm x 11cm x
7cm.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 434 
A vintage bowling bag and a set of four Thomas Taylor size 6 bowls.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 435 
A cased Hitachi Hi Fi Stereo movie camera.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 436 
A vintage Pimm's plastic jug.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 437 
An antique cast iron pot lid.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 438 
A vintage cased lot of 45's to include the Beetles, The Who, Hollies, Shirley Bassey - Goldfinger. and more.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 439 
A job lot of egg cups to include Garfield, Bob the Builder, Bart Simpson and lots more.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 440 
An antique stoneware hot water bottle.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 441 
An antique copper two handled pan.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 442 
An decorative figure of children playing. Approx 24x19cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 443 
A vintage coffee grinder.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 444 
An LEC freezer.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 445 
A Super-Stars 21 Juke box (untested) . Approx 80x70x25cm.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 446 
A vintage two glass lidded containers in a silver plated tray.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 447 
An antique yellow glass jug and bowl and a lidded dish.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 448 
A mahogany dining room table, with extra leaf. Approx 140x93x78cm.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 449 
A vintage Irish ceramic bowl.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 450 
An antique style 3 drawer wooden filing cabinet. Approx 108x45x41cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 451 
A vintage green glass pressed fruit bowl. Approx 28cm dia.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 452 
A metal and brass three branch candelabra.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 453 
An antique Staffordshire figure of a collie dog (a/f). Approx 28x28cm.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 454 
An antique copper beaten plant pot, made in London. Approx 19cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 455 
A stunning antique 'Drop In' oil lamp with etched glass shade. Approx 42cm.
Estimate: 50 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 456 
A pair of vintage glass vases. Approx 20cm.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 457 
A stunning framed Facsimile in colour taken from the Original exhibited painting by Cecil Hay, framed by Hurst & Co,
Belfast. Approx 45cm dia.
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 458 
A vintage taxidermy of birds on a gilt wooden stand.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 459 
A vintage cranberry glass and a clear glass finger lamp. Approx 28cm.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 460 
A Staffordshire style ornament of a dog.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 461 
A stunning cowhide covered stool. Approx 46cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 462 
A pair of metal based table lamps and shades. Approx 64cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 463 
A stunning 1930's Irish patchwork quilt with an interesting centre.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 464 
An early Irish quilt decorated with applied flowers, leaves and stars with American meal bags to the reverse.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 465 
A stunning Laura Ashley style patchwork quilt.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 466 
A stunning early Irish patchwork quilt made from shirt squares.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 467 
A stunning 1930's Irish faded strippy quilt with pink cones.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 468 
A stunning early Irish quilt made from furnishing fabrics.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 469 
A stunning 1930's Irish quilt decorated with butterflies.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 470 
A stunning Irish patchwork quilt decorated with tulips.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 471 
A vintage Glens of Antrim Irish handwoven travel rug.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 472 
An antique pine towel rail.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 473 
A stunning antique mahogany chest of four drawers with brushing slide.
Estimate: 80 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 474 
A pair of Thule Sweden roof bars.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 475 
A pair of framed limited edition prints by Anthony Waller, including certificates. Approx 50x64cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 476 
A vintage/ antique metal brick hod.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 477 
A pair of framed Paul Henry prints. Approx 55x63cm.
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 478 
A mahogany standard lamp base and shade. Approx 175cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 479 
A vintage projector screen.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 480 
A G Tech garden clippers, charger and more.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 481 
An ornate heavy picture framed and portrait. Approx 67x55cm.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 482 
A stunning vintage ladies writing bureau. (hinge in need of repair.) Approx 96x56x30cm.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 483 
An upholstered leatherette chair.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 484 
A Portapuzzle carry case.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 485 
An Irish hand stitched tablecloth decorated with shamrocks and more.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 486 
A pine kitchen table.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 487 
A lot of uncut music magazines.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 488 
A vintage Denby pottery tea set.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 489 
A Waterford Crystal milk jug and sugar bowl.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 490 
A set of antique books 'The Works of Charles Dicken's.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 491 
An Alfred Meekin coffee set.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 492 
A vintage silver plated and glass serving dish and more.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 493 
A job lot of vintage green glass ware and more.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 494 
A lot of Uncut music magazines.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 495 
A large ceramic Porsche model, measuring 36cm.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 496 
A large brass greyhound.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 497 
Five pieces of Tintagel Pottery, Cornwall.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 498 
A collection of blue and white ware.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 499 
A mahogany open bookcase. Approx 107x93cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 500 
A Star Wars Yoda character toy, a Wall.E toy and more.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 501 
A figurine based table lamp and two glass shades
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 502 
An angle posie lamp.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 503 
A cut glass decanter and stopper.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 504 
A stunning vintage West German pottery vase.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 505 
A Bontempi keyboard.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 506 
A collection of antique books to include 'The Bow in the Cloud', 'Sesame and Lilies Ruskin', 'Waverley Time & Wages Book
and more.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 507 
A vintage leather travel set.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 508 
A boxed Draper wet and dry vacuum cleaner.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 509 
A vintage Parker Knoll fireside chair.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 510 
An assortment of Denby pottery.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 511 
A stunning handmade Art Deco style Grandfather clock. Approx 199x45x25cm.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 512 
A stunning floral framed hexagonal wall mirror. Approx 90x62cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 513 
A red and yellow spot light.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 514 
A stunning two door pine wardrobe with drawer below. Approx 120x58x196cm.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 515 
A pair of vintage framed prints signed Henry G Walker. Approx 40x30cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 516 
A vintage Duchess bone china 'Fuchsia' tea set.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 517 
A stunning Royal Albert bone china 'Highland Thistle' tea set.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 518 
A Palissy pottery jug and bowl (a/f).
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 519 
A circular mahogany dining room table on centre pedestal.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 520 
A set of four dining room chairs with upholstered seats.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 521 
A mahogany glass topped coffee table with inlay detail. Approx 90x42x50cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 522 
A vintage model ship, 'Cunard'. Approx 65cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 523 
A stunning and superb large wooden fishing trawler 'Jenny' on a presentation stand by R Smith (Remote control model,
lacking remote control & untested) Approx 120cm.
Estimate: 150 - 200
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 524 
A stunning antique framed sampler by Agnes Mann, Dunminning, dated 1882.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 525 
A vintage Mayfair bone china tea set (one cup a/f).
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 526 
A boxed Chess set, a vintage game 'The Amazing Robot' and 'Dad's Army' board game.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 527 
A vintage Basil Brush soft toy.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 528 
A boxed pair of antique shell shaped salt pots.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 529 
A vintage Altwasser Silesia tea set.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 530 
A framed oil on board of 'Mulroy Bay, Donegal, believed to be painted by Tom McGoldrick, unsigned. Approx 46x36cm.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 531 
An antique framed print 'Evening in the Highlands' and another 'Teesdale'.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 532 
Two framed canvas's 'The Hulk' and 'Marvel Comics'.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 533 
A stunning vintage chest of six drawers.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 534 
A vintage Corinthian 21S bagatelle board.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 535 
A leather topped footstool with raised side.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 536 
A stunning Caithness paperweight on a mirror presentation stand and two others.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 537 
A stunning antique painted bronze lion, measuring 23.5cm in length and 16cm tall.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 538 
A Tiffany style glass shade.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 539 
Two Nao Lladro ornaments of birds.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 540 
A Lladro ornament of a boy and dog.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 541 
Four vintage coloured glass vases in various sizes.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 542 
A stunning antique mahogany Sutherland table.
Estimate: 30 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 543 
A modern wall mirror
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 544 
Four wooden jewellery/trinket boxes
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 545 
Two lots of Domino's counters, a wooden case of chess pieces and more.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 546 
Two Avon glass items, to include a red glass lidded dish and a vinaigrette with topper.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 547 
A hand carved wooden dog head walking stick.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 548 
A job lot of copper ware to include a miniature coal scuttle, a beaten coin tray and more.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 549 
A cased Kaise battery operated insulation tester.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 550 
Four Danbury Mint dog collectors plates.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 551 
A pair of vintage Warwick Flyer roller skates.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 552 
A boxed The Leonardo Collection cup and saucer set.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 553 
A lot of Peppa Pig soft toys and more.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 554 
A stunning set of four Victorian milk glass hens on nests.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 555 
Two vintage ceramic roosters.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 556 
A handmade washstand with Singer Sewing machine base.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 557 
A stunning antique book press.
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 558 
An antique style minors lamp.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 559 
A trio of vintage cat ceramics.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 560 
Three Lladro geese ornaments.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 561 
A brass WW2 era pilot/ airman figure.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 562 
A five basket metal vegetable rack.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 563 
A stunning antique brass two handled dish on feet.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 564 
A stunning hand painted pedestal base, decorated with flowers. Approx 62cm.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 565 
A pair of decorative ceramic mantle dogs. Approx 32cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 566 
A small vintage bell and ringer.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 567 
A resin paperweight with flowers and two other glass paperweights.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 568 
A small copper coffee pot and lidded container.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 569 
A vintage mantle clock (a/f).
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 570 
A wooden sailing ship with fabric sales.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 571 
An assortment of vintage Bakelite switches.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 572 
Two lampshades.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 573 
A vintage camera and case.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 574 
A brass auctioneers gavel.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 575 
Three Lladro figures.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 576 
A stunning vintage Bentina mantle clock with handstitched clock face.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 577 
An antique butter churn lid.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 578 
A vintage Arthur Wood flower pot.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 579 
A vintage green glass basket and other glassware.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 580 
A stunning antique Coalisland crock/ dairy bowl. Approx 32cm dia.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 581 
An antique blue and white platter.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 582 
A collection of blue glass ware. Approx 22cm tallest.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 583 
A painted storage box.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 584 
A pine kitchen table. Approx 76x60x113cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 585 
A stunning vintage upholstered footstool with tapestry top. Approx 66x30x20cm.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 586 
A large clock and barometer by maker Foster Callear mounted on a wooden plaque. Approx 48x25cm.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 587 
A decorative small storage trunk.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 588 
Two antique jelly moulds.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 589 
A vintage bicycle lamp.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 590 
A brass trivot.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 591 
A vintage lantern. Approx 26cm.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 592 
Two 700ml bottles of Captain Morgan.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 593 
A large plaster figure of a Buddha, measuring 64cm.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 594 
A large Lladro figure of birds.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 595 
A handmade wooden train.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 596 
A stunning antique oak carved top table.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 597 
Three vintage walking canes.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 598 
A 'Kirby G5 performance hoover'.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 599 
A vintage claret jug with mask detail on spout.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 600 
A stunning vintage ladies travel set in a leather case.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 601 
A pair of vegetable ceramic condiments and a lot of various ceramic vegetable ornaments in a wood box.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 602 
A stunning patterned glass vase.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 603 
An antique copper kettle and another.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 604 
A stunning boxed Waterford Crystal bottle coaster decorated with butterflies.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 605 
A small oak dropleaf barley twist table.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 606 
An antique brass fender.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 607 
A pine three drawer cabinet.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 608 
A large vintage Rhythm mantle clock and another.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 609 
Two vintage 'Sultana's and Raisin's' stoneware jars and a lidded Biscuit container.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 610 
A stunning oak letter holder.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 611 
A Blaupunkt video recorder and bag.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 612 
A pair of vintage upholstered stools.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 613 
An antique brass preserving pan.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 614 
An antique brass preserving pan.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 615 
A stunning mahogany plantstand with two drawers.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 616 
A large vintage tea cosey with ceramic dolls head (a/f).
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 617 
A stunning vintage bamboo framed occasional chair.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 618 
An assortment of various toys to include Legoland swords, shields & more.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 619 
A vintage doll signed AM, Germany 520/6 1/2.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 620 
A large lot of CD's and cassette tapes.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 621 
A lot of toys to include a WWE 'Jakks Pacific', toy soldiers and more.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 622 
A very large Castrol fabric advertising banner.
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 623 
A Grand Orange Lodge of Ireland certificate dated 1924 and another.
Estimate: 10 - 230
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 624 
An upholstered fireside chair.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 625 
A vintage C.A.I school blazer.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 626 
A stunning handmade twisted walking stick. Approx 94cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 627 
A framed oil painting of a swan signed. Approx 50x50cm.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 628 
A Westminster chiming clock with key. Approx 45x28x12cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 629 
An early framed sampler signed Mary A Gibson 1888. Approx 52x33cm.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 630 
An antique mahogany davenport writing bureau for restoration.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 631 
An assortment of items to include a vintage paint set, a pair of metal candleholders and more.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 632 
A stunning leather upholstered swivel Captains chair
Estimate: 100 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 633 
A directors style folding chair.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 634 
A vintage display cabinet.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 635 
A large warning road sign 'Foot and Mouth Disease Control'.
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 636 
A pair of rocking garden seat ends.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 637 
A large lot of vintage buckets and a large wire basket.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 638 
A Gardena seed spreader.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 639 
An antique fire crane.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 640 
Two wooden scythes and more.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 641 
An aluminium water container. Approx 60cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 642 
An old toolbox.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 643 
A vintage BMX ET International bike.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 644 
Four outside light fittings with brackets.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 645 
A large stainless steel hinge, measuring 178cm x 10cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 646 
An antique iron crow bar.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 647 
A petrol blowtorch. Approx 92cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 648 
A vintage Murphy & Sons, Ballymena bottle crate.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 649 
Three bicycle tyre rims.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 650 
A stunning antique chest of six drawers. Approx 122x122x54cm.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 651 
A pair of unusual antique Pitch Pine ship builders supports.
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 652 
A folding step ladder with handrails.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 653 
A nest of three tables with glass tops.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 654 
A lot of four metal table bases
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 655 
A pair of antique blacksmiths forged trestles.
Estimate: 80 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 656 
A small vintage corner sink.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 657 
A vintage bottle crate.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 658 
Three industrial light fittings.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 659 
A vintage Staminol motor oil container and another Protin Triple Action.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 660 
A vintage large Perfection Oil Cabinet. Approx 110x70x70cm.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 661 
A vintage turf barrow.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 662 
A vintage ammunition box.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 663 
A vintage Agricastrol motor oil container.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 664 
A large vintage British Railway, Collico Service, CA63 73018, collapsible storage trunk.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 665 
A vintage petrol can.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 666 
A large vintage container with spout.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 667 
A vintage Shell motor oil container.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 668 
A vintage petrol can.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 669 
Two 'Caution Traffic Control Ahead 200m' road signs.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 670 
A Husqvarna LC48V self propelled petrol lawnmower (untested).
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 671 
A metal Calor Gas shop sign.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 672 
A Wakefield Motor oil can.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 673 
A Mobil motor oil can.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 674 
An Agricastrol motor oil can.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 675 
A vintage Agricastrol tractor oil can.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 676 
A job lot of assorted flower pots.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 677 
A stunning antique mahogany framed armchair.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 678 
A metal framed garden chair for restoration.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 679 
Two hoses.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 680 
A job lot of assorted tools etc.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 681 
A small vintage bucket and a lot of vintage oil funnels and an oil can.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 682 
An antique pot lid, a lot ironwork and more.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 683 
A vintage preserving pan.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 684 
A large enamel floodlight.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 685 
A stunning antique cast iron pump base, 'Glenfield Kenned limited Kilmarnock'. Approx 83cm.
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 686 
An aluminium Grundybin. Approx 75cm tall.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 687 
A stunning cast iron pump/ fountain with lion mask head. Approx 106cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 688 
A vintage Burco water boiler. Approx 73cm tall.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 689 
A cast iron stand.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 690 
A 56lb weight.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 691 
Two large wood clamps.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 692 
A paper log Briquette Maker
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 693 
Two large wooden oars. Approx 300cm long.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 694 
A roll of chicken wire.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 695 
A collection of flower pots.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 696 
A road sign.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 697 
A vintage fire bucket and a fishing buoy.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 698 
Two folding chairs.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 699 
Two folding chairs.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 700 
Two folding chairs.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 701 
A step ladder.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 702 
A large folding step ladder.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 703 
A trolley.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 704 
A folding step ladder with handrails.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 705 
A large metal framed ladder.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 706 
A folding step ladder.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 707 
A tool box and contents.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 708 
A lot of assorted potted plants.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 709 
Two bird cages.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 710 
Three folding seats and a fishing net.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 711 
A step-ladder.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 712 
Two vintage chairs.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 713 
An antique cannon ball
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 714 
Four brackets.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 715 
A pair of aluminium hand rails and another.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 716 
An antique fire fender and surround.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 717 
A piece of granite/ marble, measuring 107cm x 43cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 718 
An Apollo XC.26 bike.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 719 
A non slip step with handrail support.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 720 
A large garden spreader.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 721 
A children's free spirit buster bike.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 722 
A vintage Philips hostess trolley. Approx 73x70x38cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 723 
Six vintage hand scythes.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 724 
A roll of artificial turf.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 725 
A lot of raised floor panels.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 726 
A stunning walnut effect display cabinet with light up display panel. Approx 190x158x45cm.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 727 
Two wooden trestles.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 728 
A large vintage wooden door, measuring 211cm x 106cm x 5cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 729 
A lot of folding stools.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 730 
A vintage wooden door, measuring 181cm x 67.5cm x 1cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 731 
Two beach windbreakers and two garden parasols.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 732 
A vintage wooden door painted white, measuring 184cm x 79cm x 1.5cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 733 
A vintage wooden door painted white, measuring 183cm x 78cm x 4cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 734 
A lot of garden tools, a large rake and shovel etc.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 735 
A lot of garden tools, a large pickaxe and more.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 736 
A vintage wooden door with window, measuring 182cm x 75cm x 1cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 737 
Two large garden scythes.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 738 
A vintage wooden door, measuring 189cm x 76cm x 2cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 739 
A lot of gardening tools etc.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 740 
A weed burner fitting and a Calor gas tank.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 741 
A vintage wooden door, measuring 190cm x 75cm x 2cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 742 
A lot of 20mm plastic conduit.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 743 
A yard brush and a lot of other tools.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 744 
A pickaxe and another.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 745 
An antique fire crane.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 746 
A large three panelled PVC window, measuring 178cm x 6.5cm x 120cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 747 
Two pickaxes.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 748 
A folding chair.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 749 
A small aluminium step.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 750 
A digging drain spade and another.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 751 
Two shovels.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 752 
A lot of crutches.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 753 
Seven storage boxes.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 754 
A chimney cowl.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 755 
A water tank on bracket feet. Approx 95x53x53cm.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 756 
Two chimney cowls..
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 757 
A slimline water tank.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 758 
A chimney cowl.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 759 
A large chimney cowl. Approx 77cm.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 760 
A antique Singer sewing machine base and table.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 761 
A large cast iron stove for restoration. Approx 84x82x60cm.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 762 
An antique fire fender.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 763 
Two vintage pumps.
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 764 
A golf bag containing a lot of assorted clubs to include Wilson, Dunlop and more.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 765 
A golf bag and a lot of assorted clubs to include Callaway, Trilogy, Penfold and more.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
21% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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